「おやすみテープ」発売から10周年! 朝までしっかり、肌にはやさしく。こだわる人に選ばれる口閉じテープ

東洋化学株式会社(設立:1974年住所:滋賀県蒲生郡日野町寺尻1008番地代表取締役:岡幸一)は、口閉じテープ「おやすみテープ」が2025年に発売10周年を迎えることをお知らせいたします。「おやすみテープ」は、口呼吸によるいびきや喉の乾燥を防ぐために開発された就寝用の口閉じテープです。発売以来、多くのお客様にご愛用いただき、10年間にわたり支持されてきました。

絆創膏だけじゃない、東洋化学の技術でできることを

当社は長年、絆創膏の開発・製造に携わり、ひと味違う製品づくりを目指して独自の技術を培ってまいりました。絆創膏だけではなく、もっと東洋化学としてできることがあるのではないか、製品幅を広げればより多くの人々の役に立てるのではないか―。社内でそんな声が高まり、新たな開発テーマの模索が始まりました。

肌に貼る製品でありながら、毎日同じ部位に使用することが前提となる口閉じテープには、高い粘着性と同時に肌へのやさしさが求められます。これはまさに、私たちが長年向き合ってきた絆創膏の技術で応えられるテーマだと確信し、開発に踏み切りました。

"剥がれにくいのに、剥がすときに痛くない"という相反する要素の両立に挑み、独自のゲル粘着剤を採用することで、違和感の少ない、毎日使える口閉じテープの開発に成功しました。

香り付きタイプもご好評

2024年秋には、新たに香り付きの3種類(さわやかミント、はなやかゼラニウム、すっきりベルガモット)をラインナップに加え、気分や好みに応じて選べる点がご好評をいただいております。









10周年記念キャンペーンを実施

10周年を記念し、日頃のご愛顧に感謝の気持ちを込めて、以下のキャンペーンを実施いたします。

【キャンペーン内容】

直販サイト「ばんそうこう屋」にて「おやすみテープ」をご購入いただいたお客様に、限定「かばたん印刷キズクイック」をプレゼントいたします。

※キャンペーンの詳細は、直販サイトおよび公式SNSにて順次ご案内いたします。



■製品情報

販売名:おやすみテープ

枚数:30枚入 テープサイズ:50mm×20mm

希望小売価格:無香料880円(税込) 香りつき各種990円(税込)

製造販売元:東洋化学株式会社

〒529-1606 滋賀県蒲生郡日野町大字寺尻1008番地

お問い合わせ先:0748-52-5780 (土日祝日、年末年始、夏季休業などを除く

販売チャネル:・東洋化学株式会社 直販サイト【ばんそうこう屋】https://www.toyokagaku.biz/

・Amazon ・ドラッグストア各社

製品の特徴や魅力をぜひご体感いただければと思い、メディア向けにサンプルをご用意いたしました。 <u>サンプルは読者プレゼント等でご活用いただけます</u>ので、ぜひご検討ください。ご希望の方は下記よ りお問い合わせください。

■会社概要

社名 : 東洋化学株式会社

所在地 : 【本社・工場】〒529-1606 滋賀県蒲生郡日野町寺尻1008番地

公式HP : https://www.toyokagaku.com/

創業 : 昭和34年4月1日 設立 : 昭和49年6月24日

資本金 : 1,100万円

代表者 : 代表取締役 岡幸一

事業内容: 医薬品・医療機器・医薬部外品の製造販売・化粧品・衛生用品の販売・その他関連商品

の販売

〈お問い合わせ先〉

東洋化学株式会社 担当: 岡 哲平 電話番号 : 0748-43-0086

メールアドレス : t-oka@toyokagaku.com

公式ホームページ: https://www.toyokagaku.com/

直販サイト「ばんそうこう屋」: https://www.toyokagaku.biz/

公式Instagram: https://www.instagram.com/kabatan_toyokagaku/